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平成平成平成平成 20202020 年年年年（（（（2002002002008888 年年年年））））９９９９月那覇市議会定例会月那覇市議会定例会月那覇市議会定例会月那覇市議会定例会    

    

    個人質問発言通告書個人質問発言通告書個人質問発言通告書個人質問発言通告書（（（（２２２２日目日目日目日目））））    

平成平成平成平成 20202020 年年年年９９９９月月月月 19191919 日日日日（（（（金金金金））））    

※※※※１１１１人当人当人当人当たりたりたりたり 15151515 分間分間分間分間（（（（答弁答弁答弁答弁をををを除除除除くくくく））））    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

    本市職員本市職員本市職員本市職員のののの市外在住者市外在住者市外在住者市外在住者にににに対対対対しししし、、、、本市本市本市本市へへへへのふるさのふるさのふるさのふるさ

とととと納税納税納税納税をおをおをおをお願願願願いすべきといすべきといすべきといすべきと考考考考えるがえるがえるがえるが、、、、当局当局当局当局のののの見解見解見解見解をををを

伺伺伺伺うううう。。。。市外在住者職員市外在住者職員市外在住者職員市外在住者職員はははは何人何人何人何人でででで、、、、いくらいくらいくらいくら程度見込程度見込程度見込程度見込

めるのかめるのかめるのかめるのか    

    

    

    

((((１１１１))))    市民共同墓市民共同墓市民共同墓市民共同墓をををを建建建建設設設設すべきとすべきとすべきとすべきと以前以前以前以前からからからから本会本会本会本会

議議議議でででで取取取取りりりり上上上上げてきたがげてきたがげてきたがげてきたが、、、、進捗状況進捗状況進捗状況進捗状況をををを伺伺伺伺うううう    

    

    

((((２２２２))))    栄町栄町栄町栄町ののののトイレトイレトイレトイレのののの建建建建てててて替替替替えはえはえはえは、、、、たってのたってのたってのたっての地域地域地域地域

のののの要望要望要望要望であるがであるがであるがであるが、、、、いまだにいまだにいまだにいまだに実現実現実現実現していないしていないしていないしていない。。。。

障害者障害者障害者障害者でもでもでもでも利用利用利用利用しやすいしやすいしやすいしやすいトイレトイレトイレトイレをををを早急早急早急早急にににに実実実実

現現現現すべきとすべきとすべきとすべきと思思思思うがうがうがうが、、、、取取取取りりりり組組組組みをみをみをみを伺伺伺伺うううう    

    

    

    

((((１１１１))))    身体障害者福祉法第身体障害者福祉法第身体障害者福祉法第身体障害者福祉法第１１１１条条条条（（（（法法法法のののの目的目的目的目的））））、、、、第第第第

２２２２条条条条（（（（自立自立自立自立へのへのへのへの努力及努力及努力及努力及びびびび機会機会機会機会のののの確保確保確保確保））））、、、、第第第第３３３３

条条条条（（（（国国国国、、、、地方公共団体及地方公共団体及地方公共団体及地方公共団体及びびびび国民国民国民国民のののの責務責務責務責務））））、、、、第第第第

22222222 条及条及条及条及びびびび第第第第 23232323 条条条条（（（（売店売店売店売店のののの設置設置設置設置））））にににに対対対対するするするする教教教教

育長育長育長育長のののの見解見解見解見解をををを伺伺伺伺うううう    

    

    

((((２２２２))))    識名園内識名園内識名園内識名園内のののの売店売店売店売店のののの設置設置設置設置についてはについてはについてはについては、、、、今回今回今回今回第第第第

23232323 条条条条がががが無視無視無視無視されているがされているがされているがされているが、、、、なぜそうなったなぜそうなったなぜそうなったなぜそうなった

のかのかのかのか伺伺伺伺うううう    

    

    

    

１１１１    知知知知    念念念念        博博博博    

((((自民自民自民自民・・・・無所属無所属無所属無所属

連合連合連合連合))))    

１１１１    財務行政財務行政財務行政財務行政にににに

ついてついてついてついて    

    

    

    

    

    

２２２２    市民福祉市民福祉市民福祉市民福祉にににに

ついてついてついてついて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

３３３３    教育長見解教育長見解教育長見解教育長見解

についてについてについてについて    

    
【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、副市長副市長副市長副市長、、、、教育長教育長教育長教育長、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長        
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    個人質問個人質問個人質問個人質問（（（（２２２２日目日目日目日目））））    平成平成平成平成 20202020 年年年年９９９９月月月月 19191919 日日日日((((金金金金))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

    建築基準法改正建築基準法改正建築基準法改正建築基準法改正のののの影響影響影響影響でででで、、、、いまだいまだいまだいまだ公共工事公共工事公共工事公共工事のののの遅遅遅遅

れれれれ等等等等もあるもあるもあるもある。。。。雇用問題雇用問題雇用問題雇用問題にににに拍車拍車拍車拍車をかけているをかけているをかけているをかけている感感感感があがあがあがあ

るるるる    

    導入予定導入予定導入予定導入予定のののの「「「「総合評価方式総合評価方式総合評価方式総合評価方式」」」」だとだとだとだと県内企業県内企業県内企業県内企業にににに不不不不

利利利利ではないかとのではないかとのではないかとのではないかとの懸念懸念懸念懸念もあるもあるもあるもある。。。。またまたまたまた沖縄沖縄沖縄沖縄やややや地域地域地域地域にににに

課題課題課題課題やややや問題問題問題問題がががが生生生生じるのではじるのではじるのではじるのでは    

    県内企業優先発注県内企業優先発注県内企業優先発注県内企業優先発注とととと行政行政行政行政のののの役割役割役割役割についてについてについてについて、、、、政策政策政策政策

をををを踏踏踏踏まえまえまえまえ、、、、以下伺以下伺以下伺以下伺うううう    

((((１１１１))))    「「「「雇用問題雇用問題雇用問題雇用問題とととと県内企業優先発注県内企業優先発注県内企業優先発注県内企業優先発注｣｣｣｣政策政策政策政策につにつにつにつ

いていていていて伺伺伺伺うううう    

    

    

((((２２２２))))    新庁舎建設新庁舎建設新庁舎建設新庁舎建設やややや旧旧旧旧ごみごみごみごみ焼却炉解体焼却炉解体焼却炉解体焼却炉解体・・・・改築等改築等改築等改築等

「「「「資源化資源化資源化資源化センタセンタセンタセンターーーー」」」」のののの計画計画計画計画もあるがもあるがもあるがもあるが、、、、関連関連関連関連しししし

てててて伺伺伺伺うううう    

    

    

((((３３３３))))    国関連工事国関連工事国関連工事国関連工事においてもにおいてもにおいてもにおいても、、、、県県県県はじめはじめはじめはじめ県民団体県民団体県民団体県民団体

のののの要要要要請請請請等等等等一一一一生懸生懸生懸生懸命命命命であるであるであるである。。。。市民市民市民市民のののの生生生生活活活活をををを守守守守るるるる

意味意味意味意味からもからもからもからも、、、、市長市長市長市長もともにもともにもともにもともに行行行行動動動動すべきとすべきとすべきとすべきと思思思思うううう

がががが、、、、考考考考ええええ方方方方をををを伺伺伺伺うううう    

    

    

２２２２    与与与与    儀儀儀儀    清清清清    春春春春    

((((自自自自由由由由民民民民主党主党主党主党・・・・    

市民市民市民市民のののの会会会会))))    

「「「「雇用問題雇用問題雇用問題雇用問題とととと

県内企業優先発県内企業優先発県内企業優先発県内企業優先発

注注注注」」」」についてについてについてについて    

    
【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、副市長副市長副市長副市長、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長    
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    個人質問個人質問個人質問個人質問（（（（２２２２日目日目日目日目））））    平成平成平成平成 20202020 年年年年９９９９月月月月 19191919 日日日日((((金金金金))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

３３３３    大大大大    浜浜浜浜    安安安安    史史史史    

((((公公公公    明明明明    党党党党))))    

１１１１    環境環境環境環境行政行政行政行政にににに

ついてついてついてついて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２    地上地上地上地上デジデジデジデジタタタタ

ルルルル放送放送放送放送対策対策対策対策にににに

ついてついてついてついて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

３３３３    教育行政教育行政教育行政教育行政にににに

ついてついてついてついて    

((((１１１１))))    住住住住宅宅宅宅用用用用太陽光太陽光太陽光太陽光発発発発電助電助電助電助成成成成制制制制度度度度のののの内内内内容容容容とととと取取取取りりりり

組組組組みについてみについてみについてみについて    

    

    

((((２２２２))))    COCOCOCO2222削減効果削減効果削減効果削減効果についてについてについてについて    

    

    

((((３３３３))))    平成平成平成平成 21212121 年度年度年度年度助助助助成成成成制制制制度度度度のののの拡大拡大拡大拡大についてについてについてについて    

    

    

((((４４４４))))    経済産経済産経済産経済産業業業業省省省省はははは太陽光太陽光太陽光太陽光発発発発電助電助電助電助成成成成制制制制度度度度をををを平成平成平成平成

21212121 年度予年度予年度予年度予算算算算のののの復活復活復活復活をををを予定予定予定予定しているしているしているしている。。。。助助助助成成成成窓窓窓窓

口口口口をををを都道府都道府都道府都道府県県県県がががが市町市町市町市町村村村村にににに置置置置くとくとくとくと聞聞聞聞いているいているいているいている

がががが、、、、本市本市本市本市もももも手手手手をををを上上上上げてもげてもげてもげてもよよよよいといといといと思思思思うがうがうがうが、、、、見解見解見解見解

をををを伺伺伺伺うううう    

    

    

    

((((１１１１))))    2012012012011111 年年年年までにまでにまでにまでに地上地上地上地上デジデジデジデジタタタタルルルル放送放送放送放送のののの対策対策対策対策とととと

してしてしてして、、、、アアアアンンンンテナテナテナテナのののの取取取取りかえやりかえやりかえやりかえや地地地地デジデジデジデジ用用用用ＴＶＴＶＴＶＴＶのののの

取取取取りかえりかえりかえりかえ等等等等、、、、市民市民市民市民へのへのへのへの負担負担負担負担がががが考考考考えられるがえられるがえられるがえられるが、、、、

本市本市本市本市のののの取取取取りりりり組組組組みについてみについてみについてみについて伺伺伺伺うううう    

    

    

((((２２２２))))    総務総務総務総務省省省省はははは、、、、地地地地デジデジデジデジ対策対策対策対策としてとしてとしてとして利用者利用者利用者利用者へのへのへのへの負負負負

担軽減担軽減担軽減担軽減策策策策としてとしてとしてとして、、、、平成平成平成平成 21212121 年度年度年度年度 666600000000億円億円億円億円予定予定予定予定

しているがしているがしているがしているが、、、、そのそのそのその内内内内容容容容についてについてについてについて伺伺伺伺うううう    

    

    

((((３３３３))))    特特特特にににに非非非非課税課税課税課税世帯世帯世帯世帯へのへのへのへの負担負担負担負担もももも考考考考えられるがえられるがえられるがえられるが

何何何何世帯世帯世帯世帯あるのかあるのかあるのかあるのか、、、、そのそのそのその対対対対応応応応についてについてについてについて伺伺伺伺うううう    

    

    

((((１１１１))))    本市本市本市本市のののの幼小中学校幼小中学校幼小中学校幼小中学校にはにはにはには 1111,,,,395395395395 台台台台ののののアナロアナロアナロアナロ

ググググＴＶＴＶＴＶＴＶがあるがあるがあるがある。。。。本市本市本市本市のののの地地地地デジデジデジデジ対策対策対策対策についてについてについてについて伺伺伺伺

うううう    

    

((((２２２２))))    城東小学校城東小学校城東小学校城東小学校のののの校校校校舎舎舎舎がががが新新新新しくしくしくしく改築改築改築改築されされされされ大変大変大変大変

喜喜喜喜ばばばばれているれているれているれている。。。。そそそそのののの一一一一方方方方、、、、体育体育体育体育館館館館のののの老朽老朽老朽老朽化化化化がががが

激激激激しくしくしくしく、、、、学校学校学校学校現現現現場場場場よよよよりりりり改築改築改築改築をしてをしてをしてをして欲欲欲欲しいとのしいとのしいとのしいとの

声声声声があるがあるがあるがある。。。。体育体育体育体育館館館館のののの建建建建てててて替替替替えについてえについてえについてえについて伺伺伺伺うううう    
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順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

石嶺小学校石嶺小学校石嶺小学校石嶺小学校前前前前のののの押押押押ししししボボボボタンタンタンタン式式式式のののの信号信号信号信号機機機機のののの設置設置設置設置

についてについてについてについて    

        ４４４４    交通交通交通交通行政行政行政行政にににに

ついてついてついてついて    

    
【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、副市長副市長副市長副市長、、、、教育長教育長教育長教育長、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長        
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    個人質問個人質問個人質問個人質問（（（（２２２２日目日目日目日目））））    平成平成平成平成 20202020 年年年年９９９９月月月月 19191919 日日日日((((金金金金))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

((((１１１１))))    経過経過経過経過とととと進捗状況進捗状況進捗状況進捗状況についてについてについてについて    

    

    

((((２２２２)))) 港周辺港周辺港周辺港周辺（（（（辻辻辻辻・・・・久米久米久米久米・・・・若狭若狭若狭若狭・・・・西西西西町等町等町等町等））））のまのまのまのまちちちち

づづづづくりについてくりについてくりについてくりについて    

    

    

((((３３３３))))    シシシシンンンンボルロードボルロードボルロードボルロードのののの整備整備整備整備についてについてについてについて    

    

    

    

    

市市市市営営営営住住住住宅宅宅宅におけるにおけるにおけるにおける入入入入居居居居者者者者のののの修繕負担修繕負担修繕負担修繕負担のののの考考考考ええええ方方方方

とととと基準基準基準基準についてについてについてについて    

    

    

    

    

大石大石大石大石公園公園公園公園のののの自自自自治治治治会会会会へのへのへのへの管理委託管理委託管理委託管理委託とととと成成成成果果果果についについについについ

てててて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

        
    

４４４４    翁翁翁翁    長長長長    俊俊俊俊    英英英英    

((((公公公公    明明明明    党党党党))))    

１１１１    ウォーウォーウォーウォータタタターーーー

フロフロフロフロントントントント構想構想構想構想

についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２    市市市市営営営営住住住住宅宅宅宅のののの

修繕修繕修繕修繕についてについてについてについて    

    

    

    

    

３３３３    公園行政公園行政公園行政公園行政にににに

ついてついてついてついて    

    
【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、副市長副市長副市長副市長、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長    
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    個人質問個人質問個人質問個人質問（（（（２２２２日目日目日目日目））））    平成平成平成平成 20202020 年年年年９９９９月月月月 19191919 日日日日((((金金金金))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

５５５５    我如古我如古我如古我如古    一郎一郎一郎一郎    

((((日本共日本共日本共日本共産党産党産党産党))))    

１１１１    入入入入札札札札のありのありのありのあり

方方方方についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２    健康増健康増健康増健康増進行進行進行進行

政政政政についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

３３３３    認可認可認可認可園保育園保育園保育園保育

行政行政行政行政についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    平成平成平成平成 19191919 年度年度年度年度石嶺石嶺石嶺石嶺市市市市営営営営住住住住宅宅宅宅建替工事建替工事建替工事建替工事（（（（１１１１工工工工区区区区））））

のののの入入入入札札札札でででで、、、、落札落札落札落札したしたしたしたＪＶＪＶＪＶＪＶがががが正当正当正当正当なななな理由理由理由理由なくなくなくなく契約契約契約契約をををを

辞退辞退辞退辞退したためしたためしたためしたため、、、、那覇那覇那覇那覇市市市市からからからから損損損損害害害害賠償賠償賠償賠償金金金金（（（（約約約約 3333,466,466,466,466

万円万円万円万円））））をををを請請請請求求求求されたがされたがされたがされたが、、、、同同同同ＪＶＪＶＪＶＪＶのののの代表代表代表代表者者者者はははは平成平成平成平成

20202020 年年年年４４４４月月月月 21212121 日日日日にににに破産申破産申破産申破産申しししし立立立立てをてをてをてを行行行行いいいい、、、、賠償賠償賠償賠償金金金金がががが

未集未集未集未集金金金金になっているとになっているとになっているとになっていると、、、、監査委監査委監査委監査委員会員会員会員会からからからから指摘指摘指摘指摘されされされされ

ているているているている。。。。そのそのそのその問題問題問題問題のののの内内内内容容容容とととと経過経過経過経過、、、、対策対策対策対策をををを問問問問うううう    

    

    

    

    

((((１１１１))))    特特特特定定定定健診健診健診健診のののの受診率向受診率向受診率向受診率向上上上上のののの取取取取りりりり組組組組みをみをみをみを問問問問うううう    

    

    

((((２２２２))))    厚労省厚労省厚労省厚労省がががが 9999 日日日日にににに発発発発表表表表したしたしたした病院病院病院病院へのへのへのへの通院通院通院通院者者者者

率率率率でででで、、、、沖縄沖縄沖縄沖縄はははは全全全全国国国国最少最少最少最少というというというというこここことをとをとをとをどどどどうううう考考考考ええええ

るかるかるかるか    

    

    

((((３３３３))))    健診健診健診健診でででで疾病疾病疾病疾病のののの早早早早期期期期発見発見発見発見のののの重重重重要要要要なななな検査検査検査検査であであであであ

るるるる「「「「貧血検査貧血検査貧血検査貧血検査」」」」をををを市市市市独独独独自自自自にににに住民住民住民住民健診健診健診健診としてとしてとしてとして追追追追

加加加加するするするするこここことがとがとがとが必必必必要要要要とととと思思思思うがうがうがうが、、、、追加追加追加追加するするするする予予予予算算算算はははは

いくらいくらいくらいくら必必必必要要要要かかかか。。。。見解見解見解見解をををを問問問問うううう    

    

    

    

    

((((１１１１))))    認可認可認可認可保育園保育園保育園保育園がががが待待待待機機機機児童児童児童児童解解解解消消消消とととと保育保育保育保育にににに果果果果たたたた

しているしているしているしている役割役割役割役割をををを問問問問うううう    

    

    

((((２２２２))))    一時一時一時一時保育保育保育保育、、、、障害障害障害障害児児児児保育保育保育保育をををを実実実実施施施施しているしているしているしている認可認可認可認可

園園園園はははは何園何園何園何園あるかあるかあるかあるか。。。。一時一時一時一時保育保育保育保育のののの経費経費経費経費のののの助助助助成成成成をををを国国国国

基準基準基準基準並並並並みにすべきであるみにすべきであるみにすべきであるみにすべきである。。。。またまたまたまた、、、、障害障害障害障害児児児児保育保育保育保育

にににに対対対対するするするする助助助助成成成成をををを増増増増やすべきであるやすべきであるやすべきであるやすべきである。。。。対対対対応応応応をををを問問問問

うううう    

    

    

((((３３３３))))    市市市市がががが廃止廃止廃止廃止をしたをしたをしたをした施施施施設設設設整備助整備助整備助整備助成金成金成金成金とととと運営補運営補運営補運営補

助助助助金金金金をををを復活復活復活復活してしてしてしてほほほほしいというしいというしいというしいという認可認可認可認可園園長会園園長会園園長会園園長会

のののの要要要要請請請請にににに応応応応えるべきであるえるべきであるえるべきであるえるべきである。。。。見解見解見解見解をををを問問問問うううう    
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順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

((((１１１１))))    認可認可認可認可外保育園外保育園外保育園外保育園にににに通通通通うううう児童児童児童児童のののの半半半半分分分分はははは潜潜潜潜在的在的在的在的

待待待待機機機機児童児童児童児童といといといといわわわわれておりれておりれておりれており、、、、本市本市本市本市のののの保育保育保育保育をををを担担担担うううう

重重重重要要要要なななな保育福祉保育福祉保育福祉保育福祉施施施施設設設設であるであるであるである。。。。法人保育園法人保育園法人保育園法人保育園とととと同同同同

様様様様にににに、、、、固固固固定資定資定資定資産産産産税税税税のののの非非非非課税化課税化課税化課税化をををを図図図図るるるるこここことがとがとがとが、、、、

経営経営経営経営をををを安安安安定定定定ささささせせせせ、、、、保育保育保育保育のののの質質質質のののの向向向向上上上上にににに大大大大きくきくきくきく寄寄寄寄

与与与与するものであるするものであるするものであるするものである。。。。国国国国やややや県県県県ににににどどどどののののよよよようなうなうなうな要要要要請請請請

をををを行行行行ったのかったのかったのかったのか    

    

    

((((２２２２))))    給食給食給食給食にににに更更更更なるなるなるなる助助助助成成成成拡大拡大拡大拡大をををを行行行行うべきとうべきとうべきとうべきと思思思思うううう。。。。

見解見解見解見解をををを問問問問うううう    

        ４４４４    認可認可認可認可外保育外保育外保育外保育

行政行政行政行政についてについてについてについて    

    
【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、副市長副市長副市長副市長、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長        
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    個人質問個人質問個人質問個人質問（（（（２２２２日目日目日目日目））））    平成平成平成平成 20202020 年年年年９９９９月月月月 19191919 日日日日((((金金金金))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

((((１１１１))))    公公公公社経営健全社経営健全社経営健全社経営健全化化化化にににに伴伴伴伴うううう、、、、買買買買いいいい取取取取りりりり土土土土地地地地のののの処処処処

分分分分、、、、活活活活用用用用についてについてについてについて    

        ①①①①    起債起債起債起債でででで買買買買いいいい取取取取るるるる上上上上之屋一丁之屋一丁之屋一丁之屋一丁目目目目２２２２番番番番１１１１、、、、２２２２

番番番番２２２２のののの土土土土地地地地はははは、、、、仮仮仮仮庁舎建設用地庁舎建設用地庁舎建設用地庁舎建設用地としてのとしてのとしてのとしての活活活活

用用用用後後後後ははははどどどどののののよよよようなうなうなうな処処処処分分分分・・・・活活活活用用用用をををを行行行行うのかうのかうのかうのか、、、、

答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる    

    

        ②②②②    上上上上之屋一丁之屋一丁之屋一丁之屋一丁目目目目２２２２番番番番１１１１、、、、２２２２番番番番２２２２のののの土土土土地地地地はははは市市市市

民会民会民会民会館館館館・・・・学校学校学校学校ななななどどどど、、、、公共公共公共公共・・・・公公公公益施益施益施益施設設設設のののの配配配配置置置置

をををを計画計画計画計画すべきでないかすべきでないかすべきでないかすべきでないか答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる    

    

    

((((２２２２))))    施施施施設設設設整備整備整備整備事業事業事業事業におけるにおけるにおけるにおけるリースリースリースリース方式及方式及方式及方式及びびびび債債債債

務務務務負担負担負担負担行行行行為為為為についてについてについてについて    

        ①①①①    新新新新都心銘苅都心銘苅都心銘苅都心銘苅庁舎庁舎庁舎庁舎、、、、消防消防消防消防本部庁舎本部庁舎本部庁舎本部庁舎、、、、西消防西消防西消防西消防

庁舎庁舎庁舎庁舎のののの施施施施設設設設整備整備整備整備事業事業事業事業はははは、、、、リースリースリースリース方式方式方式方式かかかか、、、、リリリリ

ースバックースバックースバックースバック方式方式方式方式かかかか、、、、あるいはあるいはあるいはあるいは、、、、単単単単なるなるなるなる賃貸賃貸賃貸賃貸

借契約借契約借契約借契約かかかか答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる    

    

        ②②②②    それそれそれそれぞぞぞぞれのれのれのれの施施施施設設設設のののの契約契約契約契約先先先先とととと契約契約契約契約内内内内容容容容にににに

ついてついてついてついて答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる。。。。またまたまたまた、、、、各施各施各施各施設設設設のののの使使使使用用用用

料料料料のののの予予予予算算算算はははは、、、、なにをもってあてるかなにをもってあてるかなにをもってあてるかなにをもってあてるか答弁答弁答弁答弁をををを

求求求求めるめるめるめる    

    

        ③③③③    市市市市はははは、、、、平成平成平成平成 11117777 年度年度年度年度着着着着工工工工でででで西消防西消防西消防西消防署署署署庁舎庁舎庁舎庁舎

のののの施施施施設設設設整備整備整備整備事業事業事業事業のののの建建建建物物物物はははは鉄筋鉄筋鉄筋鉄筋ココココンンンンクリークリークリークリー

トトトト構構構構造造造造となっているとなっているとなっているとなっている。。。。ここここのののの施施施施設設設設はははは当当当当初初初初「「「「重重重重

量鉄骨量鉄骨量鉄骨量鉄骨構構構構造造造造」」」」のののの予定予定予定予定でででで計画計画計画計画されていたがされていたがされていたがされていたが、、、、

いついついついつ「「「「鉄筋鉄筋鉄筋鉄筋ココココンンンンクリークリークリークリートトトト構構構構造造造造」」」」にににに、、、、何何何何のののの理理理理

由由由由でででで変更変更変更変更されたかされたかされたかされたか。。。。またまたまたまた、「、「、「、「鉄筋鉄筋鉄筋鉄筋ココココンンンンクリクリクリクリ

ーーーートトトト構構構構造造造造」」」」ははははリースリースリースリース物件物件物件物件かかかか答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる    

    

        ④④④④    「「「「重重重重量鉄骨量鉄骨量鉄骨量鉄骨構構構構造造造造」」」」からからからから鉄筋鉄筋鉄筋鉄筋ココココンンンンクリークリークリークリートトトト

構構構構造造造造へのへのへのへの変更変更変更変更はははは、、、、那覇那覇那覇那覇市市市市のののの「「「「事業事業事業事業募募募募集集集集要要要要領領領領」」」」

及及及及びびびび大大大大和商和商和商和商工工工工リースリースリースリースのののの「「「「庁舎庁舎庁舎庁舎ププププロロロロポポポポーーーーザザザザルルルル

提案書提案書提案書提案書」」」」をををを見見見見てもてもてもても、、、、事業内事業内事業内事業内容容容容のののの重大重大重大重大なななな変更変更変更変更

でありでありでありであり、、、、再募再募再募再募集集集集をやるべきではなかったをやるべきではなかったをやるべきではなかったをやるべきではなかった

かかかか。。。。答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる    

    

６６６６    大大大大    城城城城    朝朝朝朝    助助助助    

((((日本共日本共日本共日本共産党産党産党産党))))    

    総務行政総務行政総務行政総務行政につにつにつにつ

いていていていて    

    

    

    

    

    

    

    

    

        

    
【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、副市長副市長副市長副市長、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長    

 


